1. TEHEA4
THE4 AT 3 AEEELE R S A A AT KGR a5 T8
THH4 [ Ly Y245 o] T W R s 39T ~ A5 ] T AT PN
2. THEANRF
1) FEEEA 4Fn 34E10A 12) #FEH % A A0 34E 64
2)  HEF4 W UEE ST LR 13) HHEE—fEHIE 0 S — R 0%
3) TITEHFKS 4240010019 14) Hl#EHEA 20214E10 A
4)  THXy EE BEzEt) OARFE 15) AHEEATEA 20214E10 A
5) ZEHE[REK ]| 16) FHiHATLHEE 0
6) I I f& HfELR R T 17) FHiRHANREHE 0
7) L HF & 18) % X 4 0
8) T #] 759 H [ H A 34E11H 2H 19) HBEGERER5EE
(&%) = &0 bEE11H30H 20) BUGEHEHEGHE
( om£&Lw®) = £ H H 21) —REEESSRMAE
9) i T K fi] L1 U2 22) Kby B % 1, 920
10) # X A8 i) 23) &EH 0 34 6H22H
11) Il - R — i [EHE 2 5 24) AL % 9 H £ A H
3. THEEH
D THEEAB: 2) H: 3) B 4) FEL

[Ehaci@d T ET R




At PERE

THE4 A FN SAREREER N A XA ANJTARHFGEN o T2 4 ) FEXS TH TR -
THERXS | S B
THEX 5y - TfE - &Rl - il Hiks BN e EAAM &FA rgege b AT ES
g ol
=y 1 502, 095, 044
TIRUWET
=X 1 502, 095, 044
M ET

=X 1 265, 752, 347
RE T BRI T (5 E) Hi-1%5
(BHE)

t 902. 9 127, 800 115, 390, 620
ST SM520C-H B2 5
(FRHRSM520C-H)

t 17.3 180, 300 3,119, 190
ST SM490YB Hi-35
($HHSM490YB)

t 175.5 164, 000 28, 782, 000
ST SM490YA Hi-45
(SHHSMA90YA)

t 318.7 158, 000 50, 354, 600
ST SM490C Hi-55
(BHHZSM490C)

t 1.4 180, 900 253, 260
ST SM490B Hi-65-
($HHZSM490B)

t 3 165, 700 497, 100
ST SM490A H-7 5
(BHHZSMA90A)

t 1.9 156, 800 297, 920
ST SM400C Hi-85
(BHHZSM400C)

t 0. 28 174, 400 48, 832
ST SM400A Hi-95-
(BHHZSMA00A)

t 315. 4 147. 300 46, 458, 420

[Ehaci@d T ET R




At PERE

THEA4 A FN SAREREER N A XA ANJTARHFGEN o T2 4 ) FEXS B TR - L
THERXS | S B
THEX 5y - TfE - &Rl - il Hiks BN e EAAM BHA rgege b AT ES
R T $5400 H-104%
(#M#SS400)
t 38.9 145, 000 5, 640, 500
BLYEHN T SPA-H Hi-11E
(BHHZSPA-H)
t 0. 06 181, 500 10, 890
BLYEHN T $5400 Hi-128
(G534 LTRSS 400)
t 20. 4 123, 500 2,519, 400
BLYEHN T $5400 Hi-13E
(BT £SS400)
t 2.2 125, 400 275, 880
BLYEHN T $5400 Hi-14E
(CTH 4SS 400)
t 6.3 157, 900 994, 770
BLYEHN T $5400 Hi-15E
(FEHSS400)
t 1.6 122, 100 195, 360
Kbty S10T M22X 135[+1W] Hi-1645
A 48 291. 7 14, 001
Kbty S10T M22X 130 Hi-1745
A 24 214. 2 5, 140
Kbty S10T M22X 120 Hi-184%
A 40 205 8, 200
Kbty S10T M22X 115 Hi-1945
A 80 200 16, 000
Kbty S10T M22X 110 Hi-2045-
il 272 196 53,312
Kbty S10T M22X 105 Hi-214
il 464 191.2 388, 716
-2 - E Lzl HE R S




At PERE

THE4 AT 3 AEFEAE R S A S A NJT RGN B i T8 4 ) FEXS | BRI W
THEXS | kG L

THFX Sy - TRE - R - ) Hiks BALT Y= EAAM BHA R AT 2L

Kb Ty b S10T M22X 100 H-2275
L 632 186. 117, 994

by b S10T M22 X 95 Hi-234-
4 8, 804 182. 1, 604, 088

by b S10T M22X90 Hi-244-
4 820 177. 145, 550

by b S10T M22 X85 Hi-254-
4 976 173 168, 848

by b S10T M22 X80 H-264-
4 4, 596 168. 774, 426

by b S10T M22X75 H-274-
4 2,022 163. 331, 001

by b S10T M22X70 Hi-284-
4 1, 509 159. 240, 232

by b S10T M22X 65 H-29+-
4 29, 928 154. 4,629, 861

by b S10T M22 X 60 H-304%-
4 2,408 150. 361, 681

by b S10T M22 X 55 H-314%-
4 1,691 145 245, 195

PRSI F frs 4 F $S400 Hi 305
{E] 3, 196 660 2,109, 360

R RUE T
= | 11,942, 525
-3 - EAmd  HE TN




At PERE

THE4 A FN SAREREER N A XA ANJTARHFGEN o T2 4 ) FEXS TH TR -
THERXS | S B
THEX 5y - TfE - &Rl - il Hiks BN e EAAM &FA rgege b AT ES

BRI T BRI T (97%5 %) H-335
(F )

t 32.9 213, 500 7,024, 150
ST SM400A H-345-
(BRI SM400A)

t 4.6 145, 900 671, 140
BLYEHN T $5400 Hi-35E-
(BH#ZSS400)

t 1.3 143, 300 186, 290
BLYEHN T $5400 Hi-36E-
(CF-$SS400)

t 1.8 122, 300 220, 140
BLYEHN T $5400 Hi-37E
(%37 LSS 400)

t 5.5 110, 900 609, 950
BLYEHN T $5400 Hi-38E-
(HFE£RSS400)

t 1.5 121, 000 181, 500
BLYEHN T $5400 Hi-39E-
(BT ESS400)

t 8.6 111, 500 958, 900
BLYEHN T STK400 Hi-40E-
(/% STK400)

t 2.6 185, 000 481, 000
BLYEHN T $5400 Hi-41E
(PSS 400)

t 0.13 123, 200 16,016
BLYEHN T $5400 Hi-42E-
(PR F 85 SS400)

t 6.9 141, 500 976, 350
K Wbty b SS400 M16X50 [IN(1p Hi—4345-

BHI1ED), 2W)

A 206 94.7 19, 508

K Wbty b SS400 M16X45 [IN(1p Hi-q44
BHIx1ED), 2W)
il 2. 160 93. 4 201, 744
-4 - E Lzl HE R S




At PERE

T4 AT 3 AEFEAE R S A S A NJT RGN B i T8 4 ) FEERXS | EEEER -
LHEXSy | S B
THEX Sy - THE - FERl - ) Hir& BALT B HATG BHA b giie:ch ) SHEHEN 2L
K wheFyb SS400 M16<40 (IN(w H-45%5
% Ik 6h), 2W)
#H 58 92.1 5, 341
Wbty b SS400 M12%35 [IN(w Hi-464-
B IHIE®D), 2W)
i 44 44. 05 1,938
Wbty b SS400 M10X35 [IN(w H-474-
B IHIE®D), 2W)
A 1,992 29. 65 59, 062
KvheFyb SS400 M10X30 [IN(w Hi-4842-
DI D), W, 1TW)
A 3,910 43.3 169, 303
K VhFyb SS400 M10X30 [IN(w Hi-49 &
B IIE®D), 2W)
il 6 29. 4 176
UK b SS400 32CTE (2N (17f&) H-50%
, 2N (3%E) )
i 503 64. 4 32, 393
U™ b SS400 15CH (2N (1FE) H-515
, 2N (3%E) )
il 996 55. 3 55,078
E [ SWRM8 ¢ 5 36 Hi-524-
x 2 3 6
EVARYeZ SS400 M16X 125 Avk i H-535-
x 414 160 66, 240
may” SS400 M4 X8 Bi-545
x 12 1.7 20
a7 bk 40X 3X565 xFlv7 nt’ Hi 555
Vvath
(& 2 2, 600 5, 200
a7 bk 25X 3X60 IFby7 'y Hi 565
vath
I | 1, 080 1, 080
-5 - EhAsmy  HhEHT R




At PERE

THE4 AT 3 AR FEAEE N A 282 AT IKESR i T 4 ) FEERXS | EEEER -
LHEXSy | S B
THX Sy - LA - FER - FH51 Hir& BT Y= HATG Roesl B Has SHEHEN e
=y 1 118, 235, 000
KIa™ A3 7K X #7680kN [EH &2 A3 H-57 5
7K
{E] 13 4, 690, 000 60, 970, 000
FNIENS ¥ K J12630kN [ Ea" A3 Hi-58 5
7K
{E] 13 1, 560, 000 20, 280, 000
PN NS ¥ K J12820kN [ E2T b3 Hi-59 5
7K
{E] 13 2, 020, 000 26, 260, 000
KRB a™ W& X F7690kN Al fa" A3 H-60+-
7K
{E] 13 825, 000 10, 725, 000
TIHHET
= 1 106, 165, 172
AALER RZAEY VAVE ke H-61E
m2 17, 450 2,207 38, 512, 150
T £ A A AN AN Hi-62%
2EM1# 1151 300g/m2 (3
0 1 m) m2 550 745 409, 750
T £ A A AN AN Hi-63%5
¥ 15 600g/m2 (7
5 1 m) m2 16, 900 1,109 18, 742, 100
& Aba=b (oK FVR G SR H-64 5
) ®EREE 1E 1
60g/m2 m2 14, 360 586. 8, 419, 268
T Ik RV IREE T Hi-65%
BEEMIH 1[R] 540g/m2
(120 2 m) m2 13, 560 987. 13, 393, 212
T Ik RV IREE T Hi-66%
wALEHL 2B 540g/m2
(120 um) m2 800 1,975 1, 580, 000
-6 - EhAsmy  HhEHT R




AR

THE4 AT 3 AR FEAEE N A 282 AT IKESR i T 5 ) FEXIy | EEEHTER - OE
THEXS | S B
TEHXSy « THE - FER - 4051 A BT Y& B &%A BB SHEEE e
W SoFZMIEEE ik H-67%5
W IR 1] 17
0g/m2 (30 1 m) m2 14, 260 609. 2 8, 687, 192
iR SoHmMIEEE i Hi-68 5
R R 1\ 14
0g/m2 (25 12 m) m2 14, 260 990 14, 117, 400
Avk HDZ55 Hi-gg
t 21.2 73, 000 1, 547, 600
Av% HDZ45 Hi-70E-
t 1.3 65, 000 84, 500
Av% HDZ35 W15
t 10.5 64, 000 672, 000
4297 5 2
= 1 41, 805, 623
T =S
= 1 543, 900, 667
TE
= 1 72,941, 398
(B EFEAR)
= 1 616, 842, 065
HRRE B
= 1 185, 545, 548
T HL s T
= 1 8, 987, 926
[ e
= 1 8, 987, 926
-7- EAmE o E R R




AR

THE4 AT 3 AR FEAEE N A 282 AT IKESR i T 5 ) FEXIy | EEEHTER - OE
THEXS | S B
TEHXSy « THE - FER - 4051 A BANT Y& EAAM &%A R SHEEE e
i H-7275
t 935. 8 9, 440 8, 833, 952
B35 ) (RAT) H-73%-
t 226. 8 678.9 153, 974
LR T
= 1 81,511, 046
HHL T
= 1 5, 068, 980
HiHH H-7475
t 226. 8 22, 350 5, 068, 980
BRER T (JV-V285%)
= 1 56, 692, 859
N3 N-15
= 1 22,709, 176
NS N-25
= 1 16, 371, 927
Hiseak ST H-75%-
t 935. 8 18, 820 17,611, 756
FK T
= 1 9, 750, 000
j@jﬁ:\‘l\i%éﬁﬁ Hi-768
{E] 52 187, 500 9, 750, 000
BliGikF L
= 1 9, 999, 207
-8 - EAmd  HE TN




R

THE4 AT 3 AEFEAE R S A S A NJT RGN B i T8 4 ) FEERXS | EEEER -
LHEXSy | S B
THEX Sy - THE - FERl - ) Hir& BALT e HATG BHA b giie:ch ) SHEHEN 2L
A ORI b H-775
i 54, 314 184. 1 9,999, 207
= 1 12, 450, 318
BRI T
= 1 12, 450, 318
& WAba=b PR VAR H-78%
SR (1B) W®IEEE 1
[5] 130g/m2 m2 850 4, 600 3,910, 000
T8 HREY V)N 9FA AV (20 H-79%5
By /JE) 240g/m2 2[H]
WAba=b ZEPRELE Y45
NEEEF (1) 130g/m2
1=] m2 260 6, 988 1, 816, 880
T B V9T (v (1)@ H-8075
) WEEMEI% 1A 240g/
m2 (30 2 m) m2 15 4,910 73, 650
T HRE LR Fv R H-81%5
BHQEEY /) ik
[E¥ 2[E] 500g/m2 (300
L m) m2 1,110 3, 606 4,002, 660
Rk 5o FRINEEE % H-8275
BWEEMIH 1A 140g/m2
(30 um) m2 1,110 964. 8 1,070, 928
k% 5o FRINEEE % Hi-8375
BEEMIH 1A 120g/m2
(25 um) m2 1,110 1, 420 1, 576, 200
F&geAt e 1
= 1 4,718, 470
PERERG LA E T
= | 4,672, 000
-9 - EhAsmy  HhEHT R




At PERE

THE4 AT 3 AEFEAE R S A S A NJT RGN B i T8 % ) FEXS | BRI W
THEXS | kG L
THFX Sy - TRE - R - ) Hiks BANT Y= EAAM &FA R AT e
VARG IR 2R E 1S17. 8mm (7 /1 PCE W45
AR
& T 16 292, 000 4,672, 000
T
= 1 46, 470
i JIS H 2202 (54 IR Hi 855
A4 H14) 300 X 200 t=
13 s 1 46, 470 46, 470
s R SRR E
= 1 22,743, 880
B eSS T
= 1 18, 838, 080
DRER Y5 VANZ Y AR AR ROV Y S A H-8645
m2 3,720 5, 064 18, 838, 080
FE R T
= 1 3, 033, 800
WERRE H-87 5
m2 1,100 2,758 3, 033, 800
HRE R T
=¥ 1 872, 000
B0 A H-8875
G 4 218, 000 872, 000
% T
= 1 55, 133, 908
THEMHEK LT
(EAR)
= 1 392, 374
- 10 - EAmd  HE TN




L= =
X n+ W nR%
THE4 AT 3 AEFEAE R S A S A NJT RGN B i T8 4 ) FEXIy | EEEHTER - OE
THEXS | kG L

THFX Sy - TRE - R - ) Hiks BN Y= EAAM &FA T B AT ES

THHERE L 4. 0mPA F H-8975

(EAEE )

m3 70 1, 853 129, 710
BB 25X 1524 X 3048 7% (& - H90 &-
LiiES
m2 60 2,710 162, 600
to5 W91
(REI+DH)
18 16 6, 254 100, 064
B L
= 1 50, 140, 784
7B T HUZAT B IE - S Hi-924-
t 214 185, 800 39, 761, 200
78T HGRRE - W s (g R E s 1] H-935
m2 1, 256 8, 264 10, 379, 584
VESEY-N #efig T
= 1 589, 970
YEZEY-V R+ Hi-942-
m3 260 1,853 481, 780
BB 25X 1524 X 6096 7% & - B 95 &-
LiiES
m2 74 1, 320 97, 680
+o5 Hi—96 -
(REI+DH)
£ 1 10, 510 10, 510
155 I T
= 1 3,927, 600
T5HIBG 1R T 2V A AR s B-9745-
n 180 21,820 3, 927, 600
— 11 —

[Ehaci@d T ET R



L= =
n)(|u1‘Ffﬂ p}ii%§§
THEA4 L0 AR N A A AT RGBSR L T % ) FEXS | BRI W
THEXS | kG L
THEX 5y - TfE - &Rl - il Hiks BN & EAAM &FA T B AT ES
AREE BT
= 1 83, 180
AT B H-9875
AH 2 15, 330 30, 660
AT B H-995-
AH 4 13,130 52, 520
[ERZARE Xy
= 1 185, 545, 548
Il R
= 1 44, 653, 724
BTG
= 1 16, 729, 724
ERE
= 1 12, 856, 974
RS L5 Ay A TRVA Thes =g H-100E
[=] 2 2,425, 000 4, 850, 000
IR E R H-101FE
t 1,119.7 7,151 8,006, 974
H ke B
= 1 50, 750
T B % FEANT T A VERR N-35
= 1 50, 750
BIGREWEE (F5H)
= I 3,822, 000
- 12 - EAmd  HE TN




AR

THEA4 L0 AR N A A AT RGBSR L T % ) FEXS | BRI W
THEXS | kG L
THEX 5y - TfE - &Rl - il Hiks BN & EAAM &FA T B AT ES
mfEx®E (FEH L)
= 1 27,924, 000
TR
= 1 230, 199, 272
Bl E o
= 1 86, 167, 000
(B )
= 1 316, 366, 272
T35
= 1 933, 208, 337
— R PR A
= 1 96, 421, 663
T
=¥ 1 1, 029, 630, 000
THEBUAH 4 45
=¥ 1 102, 963, 000
THEH
= 1 1, 132, 593, 000
- 13 - EAmd  HE TN




—_— =\ [/ - %
ICéI 77:_. D Iji] HR%
A i B 4 2021. 10
% OIEBNIRE H M AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Eai B HANL B HAAf 448 Eig=e AEHE e

NN RRIE - R | 777V 120. 4t FEEDFE A WB470550

t 59. 2 24, 590 1, 455, 728 H— 2175
N MR ORRE - s WYB00003

t 61.2 24, 590 1, 504, 908 H— 218%
A% E A
BE S L—EIRE (& | 777V V-l E AR 7 R 25 WB470480
%h FEYE (1. 0)

H 8 43, 700 349, 600 H— 219%
Bl L—EiRE (& WYB00043
%h

H 9 108, 600 977, 400 Hi— 220%
fERIV=r=pn=3)V~7; Ju=3)
V=S = e B EY X F - 7
Ny ERfETER 186 H 2mLA_E30mEA T (235A) WB470570

t 120. 4 150, 100 18, 072, 040 H— 221%
AR T HAR R WB470490

HEH A 30 9, 830 294, 900 Hi— 215%
B AR SR 7 4=t vxsyT s 25KVA WB470500

HeHA 30 1, 820 54, 600 H— 216%

& &t
22,709,176
-1- ELAZma PEGEER




—R 7= NERE
AV bR Ll e P4 2021. 10
% 2BNRE SRERSEA 202110
7T AR 1. 000-00—-00-2-0
E2Xi) Btk HAT Yo HiAlh &HA oI SR e
Ny bR RRE - ME | 84, 9m2 WB470560
m 2 85 2,514 213, 690 H— 22275
BE#Rs L— g (| 977V 0= iR 7R 258 WB470480
BE FEHE (1. 0)
H 2 43, 700 87, 400 H— 219%
~ LR 59. 2t WB470580
#LH A 186 901 167, 586 H— 223%
WG - BT (Wi | B WB252860
) Jn=7 V= I EREE A - TFAyT 77 R
120t/ t 64 68, 440 4, 380, 160 H— 224%
EMERE - ST Ju=7 V= i EBREh /7 - 754y 77 AL 120t 7 WB252870
FN 40 11, 050 442, 000 Hi— 225%
WG A A L (WU | HA00 #E 10mPA R WB252850
) Jn=7 V= I EBEE A - TFAyT 77 Y
120t/ A 48 40, 700 1,953, 600 Hi— 226%
WURGAIFA A L (LA | H300 8 6mLL T WB252850
) Ju=7 V=i EBEE A - TFAyT 77 R
120t/ A 40 15, 660 626, 400 H— 2275
RIS [$k & L 6mLL T WB252880
yu=7 V= i EBREh A7 - Ay 77 AL
120t A 40 10, 420 416, 800 Hi— 228%
WOREMIRRE - T (i | Wk WB252860
) Ju=7)v=iEBRBY R A/ FFAY 7 R
120t/ t 64 29, 060 1, 859, 840 Hi— 229%
PRI G 1 & T 10mEL WB252880
yu=7 V= i EBREh A7 - FFAy" 77 B
120t/ VN 48 13, 550 650, 400 H— 2305
WB2 Y MR
HZ ST E R H400 14.5m/A 2000 & A WB251760
35001 f# 1[H]
A 24 58, 100 1, 394, 400 H— 2315
-2- Ehzma T E S R




—_— =\ [/ - %
EE él 77:_. D Iji] HR%
AV bR HELi e P4 2021. 10
% O2BWNIRE HRHEME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Eai Hikk HANL B HAAf 448 BB L AEEIR e
HIESUE R H350 6m/7A< 200H 4 A 3500H WB251760
1 1]

i 16 18, 870 301, 920 H— 232%
HIESH (BEA - Hrdh) WYB00115

t 4.3 103, 000 442, 900 H— 2338
HIE8 o> Ff3E=H-350 X 350 X
12%19
WA (R - Pifrdh) WYB00007

t 9.6 28, 890 277, 344 H— 234%
T8 O FigE=[-300 X 90 X
9X13 ; &/ H#=200H
HIESR (k- Brin) WYB00009

t 1.6 30, 300 48, 480 B — 235%
WEER O FESE=H-175 X 175 X
7.5X11 ; #&/H A %=200H
LN LR (L - B WYB00011

t 1.4 31, 800 44, 520 B — 23675
2570 L8 O TR EE=1L-100 X
100X 10 ; &M B #=200 H
SN LR (L - B WYB00001

t 1.5 35, 100 52, 650 B — 2375
S50 LIS O T EE=1L-130 X
130X 9 ; £ A %$4=200 B
BEESASARLE (M S10T M22X75
LT

i) 320 163. 7 52, 384

-3 - ELAZma PEGEER




— A7 NEREF

AV bR AT P4 A 2021.10
%2 NERE HEME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
E2is B HANL B HAAf 448 Eig=e L AEEIR S
BEELAS AL (M S10T M22X65
LT
HH 840 154. 7 129, 948
VB3~ MBI
HIESUE R H400 14.5m/A 2008 f& £ WB251760
3500F9 M 1[m]
VN 24 58, 100 1, 394, 400 H— 231%&
HIEMpUEE H350 6m/7A< 200H 4 A 3500H WB251760
4 1[m]
& 16 18, 870 301, 920 H— 2325
SR (BEA - Brin) WYB00121
t 5.1 103, 000 525, 300 Hi— 238%
HIF#/ > 8 %H=H-350 X 350 X
12X 19
W R - Pifdh) WYB00015
t 9.7 28, 890 280, 233 Hi— 239%
I ER O FREE=[-300 X 90 X
9Xx 13 ; it/ A %%=200H
HIESR (k- #rin) WYB00009
t 1.6 30, 300 48, 480 Hi— 235%-
HIEER O FEFE=H-175X 175X
7.5X 11 ; it A %%=200H
LN LR (L - B WYB00017
t 1.5 31, 800 47,700 Hi— 240%

S350 | LI AR O FESE=L-100 X
100X 10 ; Bt H%=200H

4= Ehrzms i E R R




— A7 NEREF

A Y hEERE AT P4 A 2021.10
% O2BWNIRE HRHEME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Eai Hikk HANL B Bl 448 BB AEHE e
SN LR (BEEE - B WYB00013
t 1.4 35, 100 49, 140 B— 2415

S50 LIS O TR EE=1L-130 X
130X 9 ; &t A %$4=200 B

BEgEEsAE AL (M S10T M22X75

T
K 320 163.7 52, 384
EEEAAm AL (M S10T M22X65
AT
K 840 154.7 129, 948
& 3
16, 371, 927

-5- Ehrzms i E R R




BRI SEAT IR

— XHE O

ARE
HATfs A 4 A 2021. 10
% 3ENIRE HRHEME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Eai Hikk HANL o HAAf &HA FER IR L AEEIR e
B X FEAR T — Z AR WYB00018
= 1 50, 750 B — 329%
& 3
50, 750

Ehrzms i E R R



N N/ Y3
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T BV T (55 E)
H—18 | (R B e Al
902. 9 127, 800
4 ik BT & HAA sl S
TUEBE T B (1) HEYE 2840. 99%E 251. 384 WB470130
349. 91%E 244, 1148 14 0t Ot
0t 0t OA/t OAN/t OA/t OA/t X 1 104, 500,000 | Hi— 102%
BIEME (t) WB470190
t 902. 9 12, 000 10,834,800 |H— 103%
i
115, 334, 800
B
127, 800 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
R T SM520C-H
H—28 | GERSI520C-H) H iz e HAl
17.3 180, 300
4 ik HANT BoE HAA &R S
SR (Bt 1 A7) WB470010
t 6.5 180, 900 1,175,850 |Hi— 104%
bR (BR 1 A FR) WB470010
t 10. 8 179, 800 1,941,840 |Hi— 105%
3,117, 690
Hiff
180, 300 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T SM490YB
H—3%5 (FRHSM490YB) HAfL o HAAM
175.5 164, 000
4 JFE BT & HAA sl S
bR (SR 1 &) WB470010
t 9.6 171, 700 1,648,320 |Hi— 106%
M (AR 1 A& FE) WB470010
t 14.1 168, 300 2,373,030 |H— 107%
bR (SR 1 &) WB470010
t 36. 1 167, 100 6,032,310 |¥.— 108%
I (AR 1 A FE) WB470010
t 9.8 166, 000 1,626,800 |Hi— 109%
SR E k2 H—F—E) SM490YB t=25 WB470020
t 105.9 161, 400 17,092,260 |¥— 110%
28, 772, 720
Hiff
164, 000 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AL SMA90YA
W48 | (BARSMA90YA) BAAT Kok HAl
318. 7 158, 000
4 JKE BT & HAA sl S
Hipr s 2 ——EX) SM490YA t=25 WB470020
t 301.5 157, 900 47,606,850 |HL— 1115
M (AR 1 A& FE) WB470010
t 17.2 159, 100 2,736,520 |H— 112%
i
50, 343, 370
B
158, 000 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
R T SM490C
W58 | (BMARSMA90C) BT Ko HAl
1 180, 900
4 JRE HANT o HAA &R S
I (AR 1 A& FE) WB470010
t 1 180, 900 180,900 |Hi— 113%
i
180, 900
B
180, 900 Mt
-3 - Ezcimd R S




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AL SM490B
W68 | (BAHSMA90B) BAAT Kok HAl
3 165, 700
4 ik BT B HAA S S
ST E k2 H—F - SM490B 25<t=38 30<t=35 WB470020
t 2.05 166, 000 340,300 |H— 114%
M E A2 H—F—EX) SM490B 25<t =38 25<t=30 WB470020
t 0.95 164, 800 156,560 | Hi— 115%
i
496, 860
HAAh
165, 700 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
R T SM490A
W—THE | (BMARSMA90A) BT ey HAl
1 156, 800
4 ik AL BoE HAAM S S
Sip g Ea 2 T—2—EX) SM490A t=50 #EL WB470020
t 1 156, 800 156,800 |Hi— 116%
i
156, 800
HAAG
156, 800 Mt
-4 - ELAZma PEGEER




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T SM400C
H—8%5 (FRHSM400C) HAfL o HAAM
0.28 174, 400
4 JFE BT & HAA sl S
bR (SR 1 &) WB470010
t 0.06 175, 800 10,548 | ¥— 1175
M (AR 1 A& FE) WB470010
t 0.08 174, 600 13,968 |H— 118%
bR (SR 1 &) WB470010
t 0.14 173, 500 24,290 |Hi— 119%
48, 806
Hiff
174, 400 Mt

Ehrzms i E R R




N N/ NV
AT AR A 2021. 10
1 R HAih 2
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T SM400A
H—9%5 (BRHSM4A00A) HAfL o HAAM
315. 4 147, 300
4 ik BT e HAAM & S
ST E k2 H—F - SM400A =38 30<t=35 WB470020
t 0.06 149, 300 8,958 |H— 120%
M E A2 H—F—EX) SM400A <38 25<t=30 WB470020
t 30.7 148, 200 4,549,740 |¥— 121%
SR E k2 H—F—E) SM400A t=38 ML WB470020
t 251. 64 147, 000 36,991,080 |Hi— 122%
I (AR 1 A FE) WB470010
t 33 148, 200 4,890,600 |H.— 123%
i
46, 440, 378
HAAh
147, 300 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
H—10% | (##KSS400) HAfL o HAAM
38.9 145, 000
4 JFE BT & HAA sl S
ST E k2 H—F - SS400 12=t=25 WB470020
t 16.1 144, 500 2,326,450 |H— 124%
M (AR 1 A& FE) WB470010
t 5.5 144, 500 794,750 | H— 125%
bR (SR 1 &) WB470010
t 0.27 144, 500 39,015 |Hi— 126%
I (AR 1 A FE) WB470010
t 17.03 145, 600 2,479,568 |¥— 1275
i
5,639, 783
Hiff
145, 000 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 BT 4 2021. 10
1 /j{ﬁ{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T SPA-H
H—11% | (8fSPA-H) HAfL E gy HAAM
1 181, 500
4 JFE BT & HAA sl S
bR (SR 1 &) WB470010
1 181, 500 181,500 |Hi— 128%
181, 500
B
181, 500 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
H—12% | (%50 1L7E40SS400) HAfL o HAAM
20.4 123, 500
4 ik AL e HAAM & S
SR OF8R2 ) S50 LT8R (SS400) 12X 130X 130 WB470060
t 2 127, 700 255,400 |H— 129%
S B2 Bk 55570 LU (SS400) 9X 130X 130 WB470060
t 11.4 127, 700 1,455,780 | H— 1305
SR O 2 JSa) 250 1L (SS400) 10X 90 X 90 WB470060
t 7 115, 400 807,800 |¥— 131%
2,518, 980
Hiff
123, 500 Mt

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AL $5400
W—13% | GEIFSRNSS400) Hifr e Hifih
1 125, 400
4 ik AL B HAAM S S
SR OF8R2 ) HETEER 300 SS400 WB470060
t 1 125, 400 125,400 |Hi— 132%
125, 400
B
125, 400 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AT $5400
W—14% | (CTIERSS100) BT ey HAl
1 157, 900
4 ik AL HoR HAAM S S
S B2 Bk C TS 144X 204X 12X 10 SS400 WB470060
t =38
1 157, 900 157,900 |Hi— 133%
i
157, 900
HAAG
157, 900 Mt

- 10 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AL $5400
B—15% | (HiSS400) g |t ok Al
1 122, 100
4 HikE BT B HAAM S S
SApT Ly (GUER - TSRS A FEkE SS400%% 16 WB470070
t 1 122, 100 122,100 |Hi— 134%
122, 100
B
122, 100 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Fovbefyb S10T M22X135[+1W]
165 Wl | o ok i
1 291. 7
4 HikE AL HoR HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 135 WB470100
i 1 218.7 218.7 | H— 1355
EERRE A  E A (M) M22 X 6 WYB00005
e 1 73 73 |Hi— 136%
291. 7
Hiff
291.7 |MH#

- 11 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Wby b S10T M22 X130
B 175 W | ok Al
1 214.2
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 130 WB470100
HH 1 214.2 214.2 | — 1375
214. 2
B
214.2  |MH#
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X 120
B 185 Wi | ok Al
1 205
4 ik AL BoE HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 120 WB470100
i 1 205 205 |H— 138%
i
205
HAAG
205 R

- 12 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Wby b S10T M22X 115
H— 198 W | ok Al
1 200
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 115 WB470100
i 1 200 200 |H— 139%
200
B
200 R
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X 110
205 Wl | o ok il
1 196
4 ik AL HoR HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 110 WB470100
i 1 196 196 | Hi— 140%
i
196
HAAG
196 R

- 13 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Wby b S10T M22X 105
B2l g | M e Al
1 191.2
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 105 WB470100
i 1 191.2 191.2 | Hi— 141%
191.2
B
191.2  |H#1
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X 100
R Wl | o ok il
1 186.7
4 ik AL HoR HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 100 WB470100
i 1 186. 7 186.7 | Hi— 142%
i
186. 7
HAAG
186.7 |H#i

- 14 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b S10T M22X95
234 W | ok Al
1 182.2
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 95 WB470100
HH 1 182. 2 182.2 | Hi— 143%
182.2
B
182.2 |H#1
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X90
B 245 Wi | ok Al
1 177.5
4 ik AL BoE HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 90 WB470100
HH 1 177.5 177.5 | Hi— 144%
i
177.5
HAAG
177.5  |H#8

- 15 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b S10T M22X85
B 255 W | ok Al
1 173
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 85 WB470100
i 1 173 173 |Hi— 145%
173
B
173 R
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22 X80
B 265 Wi | ok Al
1 168.5
4 ik AL BoE HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 80 WB470100
HH 1 168.5 168.5 | Hi— 146%
i
168.5
HAAG
168.5 |H#1

- 16 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b S10T M22X 75
074 W | ok Al
1 163.7
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 75 WB470100
HH 1 163.7 163.7 | Hi— 147%
163.7
B
163.7 |H#1
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X 70
B 084 Wi | ok Al
1 159. 2
4 ik AL BoE HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 70 WB470100
HH 1 159. 2 159.2 | Hi— 148%
i
159. 2
HAAG
159.2 |H#1

- 17 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b S10T M22X 65
294 W | ok Al
1 154.7
4 ik BT B HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 65 WB470100
HH 1 154. 7 154.7 | Hi— 149%
154.7
B
154.7 |H#1
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
K vbeFyb S10T M22X 60
305 Wi | ok Al
1 150. 2
4 ik AL BoE HAAM S S
ARV SRR (Bl ) M7 S10T M22X 60 WB470100
HH 1 150. 2 150. 2 | Hi— 150%
i
150. 2
HAAG
150.2 |H#1

- 18 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 / FAT e 4E 2021. 10
kﬁ‘,ﬂﬁié M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b S10T M22X55
W31 g | M e Al
1 145
4 ik BT & HAA S S
AR SRR (Bl ) M7 S10T M22X 55 WB470100
i 1 145 145 |Hi— 151%
145
B
145 R
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
PR A R $5400
305 Wl | A ok il
1 660
4 ik HANT HoR HAA S S
R A (k) $5400 WYB00021
& 1 660 660 |H— 152%
i
660
B
660 M/ E

- 19 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T BV T (55 )
H—33% | (FBEE) BT o HAAf
32.9 213, 500
4 JFE BT & HAA sl S
WARES D TR =M IR AT 1%
FUFEH T BE (RAEK) 04 #5FE 6.83 A/t WB470170
t 19. 4 187, 900 3,645,260 |H— 153%
W RRAS O T X=IM%E 0 FR 2
FUFEH T BE (RAK) 0% #5FE 8.03 A/t WB470170
t 13.5 220, 900 2,982,150 |¥— 154%
BIEME (t) WB470190
t 32.9 12, 000 394,800 |H— 103%
7,022, 210
Hiff
213, 500 Mt

- 920 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T SM400A
H—34% | (#HKSM4004) HAfL o HAAM
4.6 145, 900
4 Fp JFE BT & HAA sl S
bR (SR 1 &) WB470010
t 3.099 145, 900 452,144.1 | .— 155%
M (AR 1 A& FE) WB470010
t 1.5 145, 900 218,850 |H— 156%
bR (SR 1 &) WB470010
t 0.001 145, 900 145.9 | Hi— 157%
671, 140
Hiff
145, 900 Mt
- 21 - Ezcimd R S




NN/ Y
7 BT 4 2021. 10
1 /j{ﬁ{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
HL—35% | (#fi#SS400) HAfL E gy HAAM
1 143, 300
Zaxi ik AL e HAAM & e
bR (SR 1 &) WB470010
1 143, 300 143,300 |H— 158%
143, 300
HAAG
143, 300 Mt

- 929 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
H—36% | (F4SS400) HAfL o HAAM
1.8 122, 300
4 ik AL e HAAM & S

SR OF8R2 ) SR (SS400) 9 90~100 WB470060
t 1.599 122, 100 195,237.9 | Hi— 159%

S B2 Bk SR (SS400) 63X 90~100 WB470060
t 0.15 122, 100 18,315 | H— 1605

SR O 2 JSa) SR (SS400)  6X50~T75 WB470060
t 0.001 122, 100 122.1 | Hi— 1615

S B2 Bk SEBR (SS400) 4. 5X50 WB470060
t 0.05 126, 600 6,330 |H— 1625

i
220, 005
HAAh
122, 300 Mt

- 923 -

B[ nbsraBii

B PE T )R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
H—375 | (%50 1LIE40SS400) HAfL o HAAM
5.5 110, 900
4 ik AL HAAM & e
SR OF8R2 ) 2570 LU (SS400) 6 X 75X 75 WB470060
t 110, 900 72,085 |H— 163%
S B2 Bk 2570 1L (SS400) 6 X 65X 65 WB470060
t 110, 900 415,875 | H— 1645
SR O 2 JSa) 25570 1L (SS400) 6 X 50 X 50 WB470060
t 110, 900 121,990 |H— 165%
609, 950
HAAG
110, 900 Mt

- 924 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BUEIT $8400
W38 | (HJARSS400) BAAT W HAl
1 121, 000
4 ik AL B HAAM S S
Sk OF8H1  &FE) WB470050
1 121, 000 121,000 |Hi— 166%
121, 000
B
121, 000 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
ffEmL $5400
W398 | (GEIFEHSS400) BT ey HAl
8.6 111, 500
4 ik AL HoR HAAM S S
SR R 2 ) T (SS400) 6X 125X 65 WB470060
4.1 110, 900 454,690 |¥— 1675
S OB 2 Bk T (SS400) 5 100X 50 WB470060
4.5 112, 000 504,000 | H— 1685
958, 690
Hiff
111, 500 Mt
- 25 - ELAZma PEGEER




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AL STK400
W—40% | BHESTK400) BAAT W HAl
2.6 185, 000
4 ik BT B HAA S S
Sk OF8H1  &FE) WB470050
t 1.5 182, 600 273,900 |¥— 1695
S OB8H 1 &AFE) WB470050
t 1.1 188, 200 207,020 |Hi— 170%
i
480, 920
HAAh
185, 000 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BRI T $5400
B4 | (HEHESS400) i e Hil
0.13 123, 200
4 ik AL HoR HAAM S S
b GUEH - TR £ B ERE) SS400%% 32 WB470070
t 0. 009 123, 200 1,108.8 | Hi— 171%
S OB 1 &AFE) WB470050
t 0.121 123, 200 14,907.2 | B — 1725
16,016
Hiff
123, 200 Mt
- 26 - ELAZma PEGEER




NN/ Y
7 BT 4 2021. 10
1 /j{ﬁ{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BEM T $S400
H—425 | ORASAHKSS400) HAfL E gy HAAM
1 141, 500
Zaxi ik AL e HAAM & e
Sk OF8H1  &FE) WB470050
1 141, 500 141,500 |H— 173%
141, 500
HAAG
141, 500 Mt

- 927 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M16X50 [IN(d 2 i), 2W)
H—43%5 HAfL i B HAAM
1 94. 7
4 ik AL e HAAM & e

NARL N (M) SS400 M16X50 HEz 5 WYB00004
VN 1 18.7 18.7 | HA— 174%

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M16 A7 &% WYB00006
1 67.6 67.6 | H— 175%

A (U w) (BB SS400 M16X 3.2 Hpz iy WYB00008
58 2 4.2 8.4 | H— 176%

94. 7
HAAG
94.7 |H#1

- 98 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M16X45 [IN(d 2 Zxikb), 2W)
H—4475 HAfL i B HAAM
1 93.4
4 ik AL e HAAM & e

NARL N (M) SS400 M16X45 HEz 4 WYB00040
VN 1 17.4 17.4 |BA— 1775

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M16 A7 &% WYB00042
1 67.6 67.6 | H— 175%

A (U w) (BB SS400 M16X 3.2 Hpz iy WYB00045
58 2 4.2 8.4 | H— 176%

93.4
HAAG
93.4 |H#1

- 929 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M16X40 [IN(d 2 Zxik), 2W)
H—45% HAfL i B HAAM
1 92.1
4 ik AL e HAAM & e

NARL N (M) SS400 M16X40 HEz WYB00046
VN 1 16.1 16.1 | EA— 178%

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M16 A7 &% WYB00049
1 67.6 67.6 | H— 175%

A (U w) (BB SS400 M16X 3.2 Hpz iy WYB00050
58 2 4.2 8.4 | H— 176%

92.1
HAAG
92.1 |H#1

- 30 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M12 X35 [IN(p 2 Zxik), 2W)
H— 4675 HAfL i B HAAM
1 44. 05
4 ik AL %% HAAM & e

RAARNL N (BB SS400 M12X 35 Hpz WYB00053
VN 9.05 9.0 HE— 179%

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M12 A7 &% WYB00054
30.5 30.5 | Hi— 180%

FUEES (U v vy) (M) SS400 M12X 2.3 Hpz iy WYB00055
58 2.25 4.5 | H— 181%

44. 05
HAAG
44.05 |H/#H

- 31 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M10 X35 [IN(b 2 Zxik¥b), 2W)
H—475 HAfL i B HAAM
1 29. 65
4 ik AL e HAAM & e

NARL N (M) SS400 M10X 35 HHEz 4 WYB00056
VN 1 6.75 6. 75 H— 182%-

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M10 A7 &% WYB00057
1 20. 1 20.1 | ¥ — 183%

A (U w) (BB SS400 M10X 2.0 Hpz 5y WYB00058
58 2 1.4 2.8 | H— 184%

29. 65
HAAG
29.65 | M #H

- 392 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KTy b SS400 M10X 30 [IN(Wp 2 F 1), 1W, 1TW)
H—48% HAT i B HAf
1 43.3
4 HirE BT & HAA S S

RAARNL N (BB SS400 M10X 30 7, WYB00060
VN 1 6.5 6.5 | H.— 185%

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M10 A7 &% WYB00061
1 20. 1 20.1 |Hi— 183%

FEEE (T v vv)  (BEHE) SS400 M10X 2.0 Hpz 5y WYB00064
58 1 1.4 1.4 | Hi— 186%

F— Rk (FPEHEE) $S400 M10 5° % o 7 Hpzfh WYB00062
# 1 15.3 15.3 | ¥— 1875

i
43.3
Hiff
43.3  |H/%1

- 33 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
I ANLETN SS400 M10X30 [IN(d 2 Zxikb), 2W)
H—49%5 HAfL i B HAAM
1 29. 4
4 ik AL e HAAM & e

RAARNL N (BB SS400 M10X 30 7, WYB00065
VN 1 6.5 6.5 | H— 185%

DL IIEDF v b (BEE) SS400 M10 A7 &% WYB00066
1 20. 1 20.1 |Hi— 183%

FUEES (U v vy) (M) SS400 M10X 2.0 Hpz 5y WYB00068
58 2 1.4 2.8 | H— 184%

29. 4
HAAG
29.4 |H#1

- 34 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
UR™ b SS400 32CHE [2N(1F%), 2N (3F#) ]
H—50% HANL i B HAAM
1 64. 4
Zaxi ik AL e HAAM & e

URv b (M) SS400 32CH WYB00059
& 1 54. 4 54.4 | Bi— 188%-

NAT > b (MR SS400 M10 HEp7 &% 1FE WYB00069
2 2.5 5 |H— 189%

NAT > b (M) SS400 M10 7St 3FE WYB00063
& 2 2.5 5 |H— 190%

64. 4
HAAG
64.4 |HFH

- 35 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
UR™ b SS400 15CHE (2N (17%), 2N (3F#) ]
H—51% HANL i B HAAM
1 55.3
Zaxi ik AL e HAAM & e

URv b (M) SS400 15CH WYB00070
& 1 45.3 45.3 | H— 1918

NAT > b (MR SS400 M10 HEp7 &% 1FE WYB00072
2 2.5 5 |H— 189%

NAT > b (M) SS400 M10 7St 3FE WYB00071
& 2 2.5 5 |H— 190%

55. 3
HAAG
55.3 | #H

- 36 -

Ehrzms i E R R




1 ﬁﬁ!ﬁrfﬂﬁi@ A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Eey SWRM8 ¢ 5 X 36
Hi—52% Hifir Sk il
1 3
e <Ll ke i Bkt Wil o pre,
Bley (brEHE) SWRM8 ¢ 5 X 36 WYB00052
PN 1 3 3 |H— 19275
3
B
3 MR
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
EVZAR V% SS400 M16X125 Ay
H—53% HAL Ko HAif
1 160
4 ik AL HoR HAAM S S
a7 ) — "7 v h— (BRI > X) AV —THiARZA M16 X 125 WYB00OSS
VN 1 160 160 | Hi— 193%
i
160
HAAG
160 RPN

- 37 -

Ehrzms i E R R




N N/ NV
1 / FAT e 4E 2021. 10
kﬁ‘,ﬂﬁié M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
iy SS400 M4 X8
i — 545 B fir ok il
1 1.7
4 ik BT B HAA S S
m=x (BEHE) SS400 M4 X8 WYB00089
i 1 1.7 1.7 | Hi— 194%
1.7
B
L7 |H/R
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
ENIN 40X 3 X565 TFVy7 " Lyah
B — 555 Hifir ok il
1 2, 600
4 ik AL HoR HAAM S S
LM (MEHE) 40X3X565 TF LS L aN WYB00090
& 1 2, 600 2,600 |¥.— 195%
i
2, 600
HAAG
2, 600 M/ E

- 38 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁﬁﬁ% SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
27 MR 25X 3X60 TFLy7 nt’ bvath
B — 565 B ok Al
1 1, 080
4 Fp JKE BT & HAA sl S
EPN TR D) 25X3X60 =F LT L WYB00091
1 1 1, 080 1,080 |Hi— 196%
1, 080
B
1, 080 M,
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KIa™ W3 JCFI680KN [ =™ A3 A
575 H iz ok Al
1 4, 690, 000
4 Fp JRE HANT o HAA &R S
SR BN (HRAEATE) WB470080
1 1 4, 690, 000 4,690,000 |¥.— 1975
i
4, 690, 000
B
4, 690, 000 M/ E
-39 - Ezcimd R S




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KA B3 [ 732630kN [EE2" hITK
Hi— 585 B fir ok il
1 1, 560, 000
4 Fp HHE BT & HAA Bl S
SR (HRAEAFE) WB470080
) 1 1, 560, 000 1,560,000 |Hi— 198%
1, 560, 000
B
1, 560, 000 M@
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KT b3 [ 772820kN [ E A3 7K
595 Hifir ok il
1 2,020, 000
4 Fp HHE HANT K HAA &R S
SR BN (HRAEATE) WB470080
& 1 2,020, 000 2,020,000 |¥.— 199%
i
2,020, 000
B
2,020, 000 M/ E

- 40 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KA W3k [ F3690kN 8" A3
Hi— 605 W | A ok Al
1 825, 000
4 JKE BT & HAA S S
SR (HRAEAFE) WB470080
) 1 825, 000 825,000 |H— 200%
825, 000
B
825, 000 M@
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AffALEE B2
B 615 WA | m2 e HAl
1 2,207
4 JRE HANT BoE HAA &R S
WRALRTAEE (T RE RS JRRT GAN Y ) 9y 7 A= WB470310
BN AL VAN
m2 1 2,207 2,207 |¥— 201%

2,207

ELA

2,207 M,/ m2

- 41 -

Ehrzms i E R R




N NN/ N3
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T& TRy V7)o~ AV BB 108 300g/m2 (30 um)
62 Bl | m2 ok Al
1 745
4 HikE AL B HAAM S S
T FEx v £&f L4 1\ 30kg/100m2 WB470320
m?2 1 745 745 | Hi— 202%
745
B
745 M,/ m2
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
N SRR ) yFA Vb BRI 1] 600g/m2 (75 1 m)
635 Wi | m2 ok Al
1 1,109
4 HikE AL HoR HAAM SH S
Tk F& v £&f L4 1E 60kg/100m2 WB470320
m2 1 1, 109 1,109 |Hi— 203%
i
1,109
HAAG
1, 109 M,/ m2

- 42 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T Aba=b (= ¥R SR T 8R) BEEEIEL 15 160g/m2
B — 64 Bl | m2 ok Al
1 586. 3
4 ik AL B HAAM S ELES
T WYB00073
m 2 1 586. 3 586.3 | HL— 204%
WAL= b (2 XVBIIR SRR T ; MitTHEEN
7t
586. 3
HAAh
586.3 | M.,/m2
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
N I RVBIIE R T8 BRI 1] 540g/m2 (120 1 m)
655 Wi | m2 ok Al
1 987.7
4 ik AL HoR HAAM S EES
T iuE F& v £&f L4 1\ 54kg/100m2 WB470320
m 2 1 987.7 987.7 | B— 205%
7t
987.7
HAAG
987.7 |M./m2

- 43 -

Ehrzms i E R R




N NAW4
1 / FAT e 4E 2021. 10
kﬁ‘,ﬂﬁié M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T IR AVRIIR R T BEEEIEL 2[5 540g/m2 (120 pm)
665 B | m2 e HAl
1 1,975
B 4 ik AL B HAAM S ELES
T iupds Ry £&f L0 2] 54kg/100m2 WB470320
m 2 1 1,975 1,975 |Hi— 206%
1,975
HAAG
1,975 M,/ m2
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
g SoFMIRERE Pl K BB 15 170g/m2 (3
W 675 ) WA | m2 e Al
1 609. 2
- 4 ik AL BoE HAAM S EES
T iuE Ry A _LELISL 1| 17ke/100m2 WB470320
m 2 1 609. 2 609.2 | BL— 2075
7t
609. 2
HAAG
609.2 | M. m2

- 44 - Ehrzms i E R R




N NN/ N3
1 / FAT e 4E 2021. 10
kﬁ‘,ﬂﬁié M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
% SoFMIREE L8 E BIEEEL 1A 140g/m2 (25
684 ) B | m2 e HAl
1 990
4 ik AL B HAAM S S
T Ly K5 LA 1A 14kg/100m2 WB470320
m?2 1 990 990 |HL— 208%
990
B
990 M,/ m2
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Aok HDZ55
H— 69 Wl | ot ok il
1 73, 000
4 ik AL HoR HAAM S S
AR SR A > % JIS H-8641 2f& HDZ55 WYB00026
t 1 73, 000 73,000 | Hi— 209%
i
73, 000
HAAG
73, 000 Mt
- 45 - ELAZma PEGEER




1 yj(&%’gfﬂﬁié B A 4E 2021. 10
M AR H 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Aok HDZ45
705 H iz e Al
1 65, 000
4 JKE BT & HAA sl S
RGN A~ & JIS H-8641 2f& HDZ45 WYB00027
t 1 65, 000 65,000 |HL— 210%
65, 000
B
65, 000 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
Aok HDZ35
715 Hifir e HAl
1 64, 000
4 JRE HANT o HAA &R S
RGN A~ ¥ JIS H-8641 2f& HDZ35 WYB00028
t 1 64, 000 64,000 |HL— 211%
i
64, 000
B
64, 000 Mt
- 46 - Ezcimd R S




N N/ NV
1 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
L7
H—12% Hifir Sk il
1 9, 440
4 ik AL B HAAM S ELES
e T8 Rk 1T ST (BRI ARSIAMT 2 B <) 40km WB470200
t 1 9, 440 9,440 |H— 212%
9, 440
HAAG
9, 440 Mt
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
B35 B (ST) o
H—73% AL i N
1 678.9
4 ik AL HoR HAAM S EES
BB (8RAT) F77Vv=rIv=y JMEMHREY 7B 45t % (B225210
TR
t 1 678.9 678.9
7t
678.9
HAAG
678.9 |M.t
- 47 - ELAZma PEGEER




1 yj{%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
HiH
H— 747 HAfL o HAAM
226.8 22, 350
Zaxi ik AL e HAAM & e

HuAH T ST -7 (BT D) 226. 807t WB470430
t 226.8 6,118 1,387,562.4 | H— 213%

BEh s L —E iR (EED Ny Iv=y IR 7T B 200t 5 WB470480

FEHE (1. 0)

5| 9 392, 000 3,528,000 |H.— 214%

AR T HAR R WB470490
HeHA 13 9, 830 127,790 |H— 215%

FEREN R AR SR 7 4=t vxsyT s 25KVA WB470500
HEHA 13 1, 820 23,660 |H— 21675

7
5,067, 012. 4
HAAh
22, 350 Mt

— 48 -

Ehrzms i E R R




1 yj{ﬁ’fﬂﬁi@ B A 4E 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
HiZeaR BAT
H—75% HAfL o HAAM
935.8 18, 820
Zaxi ik AL e HAAM & e
BEFR T (BRMT « FEMT « DERINT - HINEARHT - 7-0048) | BBV SRt 7-4y (B0 WB470440
27.5t/H FEEFEEH
t 935.8 6, 883 6,441,111.4 | E— 242%-
BE Y L—ERE (ERD Ny Iv=y IR 7T B 200t 5 WB470480
FEHE (1. 0)
5| 13 392, 000 5,096,000 |H.— 214%
BE S L—ERE (ERD WYB00039
H 28 108, 600 3,040,800 |H— 243%
FEIV=r=pn=70V=y; Ju=7 )=y FE=THEEREY A F - 7
BEX s L—r (FHEEED WYB00044
H 20 95, 300 1,906,000 |H— 244%
FEIV=r=pn=70V=y; Ju=7 )=y BUE=THEEREY A F - 7
LR T HAR R WB470490
HeHA 58 9, 830 570,140 |H — 2155
FEEN R AR R 7 4=t vxsyT s 25KVA WB470500
HeHA 58 1, 820 105,560 |H— 216%
VR CRAERA T o —3RE
T A= hRE T WB470610
i 414 1,092 452,088 | Hi— 245%-
7t
17,611, 699. 4

- 49 -

Ehrzms i E R R




N N/ Y3

AT AR A 2021. 10

1 /j{ﬁ{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0

HiZeaR BAT
B —75% HAfL E gy HAAM
935.8 18, 820
Zaxi ik AL e HAAM & e
HAAG
18, 820 Mt

- 50 -

Ehrzms i E R R




Yk B AT A4 A 2021. 10
1 /j—(ﬁ{ﬂﬁ% HEME A 2021. 10
7T AR 1. 000-00—-00-2-0
KA WK E
H—76% AL o HAf
52 187, 500
4R HirE HANT o HA S e
WA —f K 58.986t 523 A WB470420
0.049m3/% 2 mPL b FENFEEH
e 13 73, 400 954,200 |H— 246%
= A SORIER L Bk 58. 986t 52Fk A WB470420
0.08m3/#& 2 mPL | FEEFEF
e 13 80, 790 1,050,270 |H— 247%
= LSRR L — K 58.986t 523k A7 WB470420
0.074m3/% 2 mPL b FEVFEEH
P 13 79, 360 1,031,680 |Hi— 248%
= LSRR L B K 58. 986t 52%k A WB470420
0.484m3/2& 2 mPL b FEEHFEH
- 13 176, 900 2,299,700 |H— 249%
Bahs L— g (ERD Ny pv=y iR 7T 200t 7 WB470480
FEYE (1. 0)
H 6 392, 000 2,352,000 |H— 214%
B L—ElimE (Ek WYB00048
H 15 108, 600 1,629,000 |Hi— 250%
FEFIV=r=rn=30V=y; Ju=7 V=Y BRE=EERBY A F - 7
ZRSE T BB WB470490
HEA A 37 9, 830 363,710 | H— 215%
B B R 7 4=t vryyT s 25KVA WB470500
HEA R 37 1, 820 67,340 |H.— 216%
9, 747, 900
Hiff
187, 500 M,/

- 51 -

Ehrzms i E R R




1 yj{ﬁ’fﬂﬁi@ B A 4E 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AFFDE Wb
=775 HAfL ZN B HAAM
54, 314 184. 1
Zaxi ik AL e HAAM & e

Afiroh T 543147 WB470460

N 54, 314 106. 1 5,762, 715.4 | A— 251%-
v LT — LALER T WYB00002

i 54, 314 28. 86 1,567,502. 04 B — 252%
PFEDARNL R RO RY 7 b8k R O Wb ¢ 22mmf 543144 WB470510

HeHA 163 12, 440 2,027,720 |H— 253%
AT BARRE WB470490

HEHA 55 9, 830 540,650 |H— 215%
BN R AR R 7 4=t vxsyT s 25KVA WB470500

HeHA 55 1, 820 100,100 | ¥ — 216%

E:
9, 998, 687. 44
HAAG
184.1 |H/&

- 59 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T WAba=h ZEVECR *vRtIE SRk (L) 2R 1E 130g/
H—78% m2 BT m2 E gy HAAM
1 4, 600
Zaxi ik AL e HAAM & e
kT R R GG Es - ik B R L) B T HALPE ML ML WB821510
m 2 1 3,773 3,773 |H— 254%
T TEY (B - Fiismk sl si) Aba=h ZEPELER FU R R (UE) ML WB821520
L
m 2 1 826. 6 826.6 | H.— 2557
7t
4,599. 6
HAAh
4, 600 M,/ m2

- 53 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
y A A 4E A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T FRE V) yFN AV 2IEE Y /JE) 240g/m2 2[E] 3Apa-h
H—179% ZEPETR ¥R AR SR BE (L) 130g/m2 1[H] HAT m2 o Bl
1 6, 988
Zaxi ik AL e HAAM & e

kT R R GG Es - ik B R L) B T HALPE ML ML WB821510
m 2 1 3,773 3,773 |H— 254%

T TEY (B - Fiismk sl si) B /1) yF A CER Y /fE) &L WB821520

L

m 2 1 2,388 2,388 | Hi— 2565

T TEY  (BriEHss - ik PR sl si) Aba—h 2SR FURHAR R (UE) ML WB821520

LD
m 2 1 826. 6 826.6 | HL— 255%
6,987.6
HAAG
6, 988 M,/ m2
- 54 - ELAZma PEGEER




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
T RS /1) yFA AV (V) BEEEE 115 240g/m2 (30 um
H—80% ) HANL m2 o HAAM
1 4,910
4 ik AL o HAAM & e
kT R R GG Es - ik B R L) B T HALPE ML ML WB821510
m 2 1 3,773 3,773 |H— 254%
T TEY (B - Fiismk sl si) WYB00019
m 2 1 1,137 1,137 |H— 257%
RRE S
4,910
HAAG
4,910 M,/ m2

- 55 —

Ehrzms i E R R



NN/ Y

7 AT AR A 2021. 10

1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0

T BEBIER Y IE Sk CIEE Y /fg)  BEEK 2
H—81% 500g/m2 (300 12 m) BT m2 E gy HAl
1 3, 606
Zaxi ik AL B HAAM S ELES
T TEY (B - ik sl s) BIERER YIRSk QI Y /fE) L WB821520
L
m 2 1 3, 606 3,606 |H— 258%
3, 606
HAAG
3, 606 M,/ m2

AT A A 2021. 10

SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0

T SoFMAREE Y BRI 11 140g/m2 (30 12 m)
82 Wi | m2 ok il
1 964. 8
Zaxi ik AL HoR HAAM S EES
Y - BBV GIGEEYS - Fiimik T B R ) FiGkE IS R ik WL ML WB821540
SoFMIREE W
m 2 1 964. 8 964.8 | L — 259%

964. 8

ELA

964.8 | M./ m2

- 56 —

Ehrzms i E R R




1 yj—(ﬁ-—é’fﬂﬁié AT H 4 2021.10

SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
¥ SoRMNRERE W BEREL 15 120g/m2 (25 1 m)
HL—83% BT m2 E gy HAAM
1 1,420
Zaxi ik AL e HAAM & e
PRy - BBV GHIGEY - FEIk I E ) RGBSR LRy WL L WB821540
SoFMREE KY
m 2 1 1,420 1,420 |H— 260%
1,420
HAAG
1, 420 M,/ m2

- 57 - Ehrzms i E R R



1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
TGRS 1 2 1S17. 8mm (7V/&" 7} PCER X 0 #1)
H—84%5 HAfL &7 o HAAM
16 292, 000
Zaxi ik AL e HAAM & e

TEARERA 12 B B T WB470470
HH 16 28, 770 460,320 |H— 2618

Bl L—EinE (kD FITV=s V=V IEARAEY 7T T 258 WB470480

FEHE (1. 0)

5| 4 43, 700 174,800 | H— 2195

AR T HAR R WB470490
HeHA 7 9, 830 68,810 |Hi— 2155

PERGRS I35 E L=4845mm (B1FHE) WYB00084
HH 1 248, 000 248,000 |H— 2628

HERG IEE & L=4828mm  (B1EIE) WYB00083
HH 2 248, 000 496,000 |H— 2638

PRGBS E L=4811mm (B1FHE) WYB00082
HH 1 248, 000 248,000 |Hi— 2648

RGBS I35 E L=4796mm  (B1EFE) WYB00081
HH 1 248, 000 248,000 |Hi— 26545

RGBS I35 E L=4780mm (B EIE) WYB00080
HH 2 248, 000 496,000 |H— 26645

YRGB I35 & L=4766mm  (B1FEHE) WYB00079
L 2 248, 000 496,000 | H— 2675

RGBS I35 E L=4752mm  (B1EFE) WYB00078
HH 2 248, 000 496,000 |H— 2685

YRGB I3 & L=4738mm  (B1FEHE) WYB00077
. 1 248, 000 248,000 | H— 26975

- 58 —

Ehrzms i E R R




1 yj(&%’jfﬂﬁié B A 4E 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
RGBS 1S17. 8mm (7V/&" 7} PCER X 0 #1)
H—84%5 HAfL & o HAAM
16 292, 000
4 ik AL %% HAAM & e
RGBS I35 E L=4726mm  (B1EFE) WYB00076
i) 248, 000 248,000 |H— 270%
VRG2S E L=4713mm  (B1FEHE) WYB00067
i) 248, 000 496,000 |H— 271%
RGBS I35 E L=4702mm  (B1EFE) WYB00024
i) 248, 000 248,000 |H— 272%
4,671,930
HAAG
292, 000 M/ T

- 59 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 BT 4 2021. 10
1 /j{ﬁ{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
KRR JIS H 2202 (854 AERAA & Hi4x) 300 X 200 t=13
B —85% HAfL # B HAAM
1 46, 470
4 ik BT e HAA & S
4o AR AT CB422720
# 1 46, 470 46, 470
46, 470
B
46, 470 M ¥

- 60 -

Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% AT I 4E A 2021. 10
HEME A 2021. 10
7T AR 1. 000-00—-00-2-0
BEFR Ry VA2 A MRS ATV A
H—86% BT m o HAf
3,720 5, 064
4R HirE HANT o HA S e
W27 ny)=BLOCK-9~BLOCK-12
TREY (A T RES) VARZ Y AR ARV AT VS WB470640
AR IE Bk 14.8H
m 2 1,040 2, 602 2,706,080 |H— 2735
B VARV N MR NTVY M WB470660
AR E -k 14.8H
m 2 1, 040 1,625 1,690,000 |Hi— 274%
reeetiti V=M= R o= LA WB470670
m 2 1, 040 430 447,200 |H— 275%
BT EREIR V=M= R =8 LA WB470680
m 2 1, 040 345 358,800 |H— 276%
i VAV N MR NTVY M WB470690
FEE B 14.8 7 w{AsEE
m 2 590 1,676 988,840 |H— 277%
W 2877 ny/=BLOCK-1~BLOCK-8
TEEY (A TR VARZ Y AR ARV ATV WB470640
AR E - Bk 10,34
m 2 2, 680 2,116 5,670,880 |H— 278%
Bt 2 VAV N MR NTVY M WB470660
AR E - B 10,34
m 2 2, 680 1,279 3,427,720 |H— 279%
gtk VARZ Y AR ARV ATV WB470670
3.8H
m 2 2, 680 522 1,398,960 |Hi— 280%
B EREIR VARZ /AR ARV ATV A WB470680
3.8H
m 2 2, 680 549 1,471,320 |Hi— 281%

- 61 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
LR VA Z VAR MY ATV VA
H—86%5 BT m2 E gy HAAM
3,720 5, 064
Zaxi ik AL e HAAM & e
il VAR Z VAR ARV ATV VA N WB470690
FRE SR 10,30 WA
m 2 510 1,325 675,750 |Hi— 28248
18, 835, 550
HAAG
5, 064 M,/ m2

- 62 -

Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
WBRD
H—87% BT m2 E gy HAAM
1,100 2,758
4 ik AL e HAAM & e
WZEE7" ny)=BLOCK-9~BLOCK-12
WBRR 1 E R 14. 88 mIEAEE WB470720
m 2 590 3,051 1,800,090 | — 283%
W27 ny)=BLOCK-1~BLOCK-8
MBRR T RE SR 10038 mEEE WB470720
m 2 510 2,417 1,232,670 |H— 284%
7
3, 032, 760
HAAh
2,758 M,/ m2

- 63 -

Ehrzms i E R R




1 yj(&%’gfﬂﬁié B A 4E 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
B A
B —88% HAfL (&30 B HAAM
4 218, 000
4 ik AL e HAAM & S
VR E E AL
B0 EAE L (P FRIE B 14.8H 3. 7m WB470760
(&0 1 222, 500 222,500 | Hi— 285%
W% (& AT=P LG
B0 HEAE T (T FRIE - TREE 14.8H 4m WB470760
&7 1 240, 500 240,500 |¥.— 286%
W% (& =P 24
B HAE T (P FRE B 10.34 3. 1m WB470760
&7 1 145, 700 145,700 | Hi— 287%
W (& =P 3G
B0 EAE L (fRPT) FRIE B 10.3H 5. 6m WB470760
&7 1 263, 200 263,200 |H— 288%
i
871, 900
HAAG
218, 000 M T

- 64 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
THEMAERREK LT 4. omPL k-
H—89% | (EAKKL) HANL m3 B HAAM
70 1,853
ik AL e HAAM S e
VEkE
H AL (v-2") FEUE CB210610
m3 70 120.9 8, 463
\£iES
A (v—2X) 45 50, 000m3AT CB210020
m3 70 194. 4 13, 608
TRV E FEAE Ny E0 ILFEHO. 8m3 ((F-FEHO. 6m3) CB210110
TR CaSE- ERIRY L&T) AV 8. 5kmLL T
m3 70 1,423 99, 610
e s AN o lLE CB210610
m 3 70 113.8 7,966
7
129, 647
HAAG
1, 853 M,/ m3

- 65 —

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BRI 25X 1524 X 3048 FR1E - Hi%=
H—90% BT m2 E gy HAAM
60 2,710
4 ik AL e HAAM & e
WEAGRE - s AR - i WB253610
m 2 60 336.7 20,202 |Hi— 289%
B AR ME 266H M AT WB253630
e 13 10, 950 142,350 | Hi— 290%
7t
162, 552
HAAh
2,710 M,/ m2

- 66 -

Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
+05
H—91% |(KE+LDH) HAfL % o HAAM
16 6, 254
Zaxi ik AL e HAAM & e
VEkE
KA+ 5T RE-FRE AL 6mEl T WB252730
13 16 4, 297 68,752 |H— 291%
\£iES
KE+o 5T #E 6mbL T WB252730
fes 16 617.9 9,886.4 | Hi— 2925
TRV E FEAE Ny E0 ILFEHO. 8m3 ((F-FEHO. 6m3) CB210110
TR CaSE- ERIRY L&T) AV 8. 5kmLL T
m3 10 1,423 14, 230
e s AN o lLE CB210610
m 3 10 113.8 1,138
BUGFA G« S S IV=yAEE A2t R2t 7 () fif B RL=3. Omfaf 2 EW=1. 6m 9 CB010410
.OkmEA R 0. 1tLAF
] 1 4, 243 4, 243
syt () WB020052
t 0.03 60, 000 1,800 |Hi— 293%
7t
100, 049. 4
HAAG
6, 254 M4

- 67 -

B[ nbsraBii

B PE T )R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% M F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BTN RRIE - i
H—92% HAfL B HAAM
214 185, 800
Zaxi ik AL e HAAM & e
TBINUZHTRRE - M GREWRME700m 22 5) |RiE-HFE EYE(L0) WB251960
t 85 40, 900 3,476,500 | Hi— 294%-
B AHTRRE GREmE700m 28z 5) WYB00093
t 129 35, 490 4,578,210 |Hi— 295%
V=== v=r; BIE=1EBRE L/ F7F A" 77 120t T
BIRZAHNE REGEE700m 2% %) WYB00096
t 129 22, 290 2,875,410 |H— 296%
R IV=v=)pn=3)v=r; BIE=1EBRE L/ F7F A" 77 120t T
VB THUZAHT (S2~C13[) KPR
HESR (BEA - #rin) WYB00092
t 51.3 141, 000 7,233,300 |H— 2975
HIZ M > FEEH=H-700 X 300 X 13 X 24
HESR (BEA - Brin) WYB00098
t 24.7 141, 000 3,482,700 | Hi— 298%
HIZ 8 D FEEH=H-594 X 302 X 14 X 23
HIESpUEE H200 9m/7 283H 4 A5 3500 WB251760
M 1A
VN 2 13, 260 26,520 | H— 29975

- 68 —

Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BTN RRIE - i
H—92% HANL t B HAAM
214 185, 800
Zaxi ik AL e HAAM & e
kv (B WYB00099
t 4 139, 900 559,600 |H— 3008
/1 VO FEEE=H-150 X 150 X 7 X 10 ; {7 H ¥=283 H
kv (8D WYB00100
t 0. 47 139, 900 65,753 | H— 301%
/1 VO FEEE=H-100 X 150 X 9X 12 ; {71 H ¥=283H
AR (248 - Frdn) WYB00101
t 3.7 87, 800 324,860 |Hi— 3028
M =SS400 ; JEAz¥abi=12<t =25
SAAR (248 - Frdn) WYB00102
t 0.11 87, 800 9,658 | Hi— 3035
ME=SS400 ; JELI¥Ap=6=1<12
gRM (4248 - B WYB00104
t 0. 008 181, 500 1,452 |Hi— 304%
ME=SPA-H ; Bl&z¥217=1.6=t=16
VB THUZAHT (C13~CART) FPRIE

- 69 - Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BTN RRIE - i
H—92% HANL t B HAAM
214 185, 800
4 ik AL e HAAM & e
HIESR (BEA - #rén) WYB00105
t 80. 4 141, 000 11,336,400 |Hi— 305%-
HIE4R O FEE=H-700 X 300 X 13 X 24
SR (BEA - #rin) WYB00107
t 35 141, 000 4,935,000 |H— 306%
HIESR O FEHE=H-594 X 302X 14 X 23
kv (B WYB00108
t 7 41, 010 287,070 |Hi— 3078
#v/8 voOFEEE=H-150 X 150 X 7 X 10 ; #H A $%=83 H
kv (88D WYB00109
t 0.79 41,010 32,397.9 | E— 308%
#v/8 VoOFERE=H-100 X 150X 9 X 12 ; #H A $%=83 H
gRM (4248 - B WYB00110
t 5.7 87, 800 500,460 | H— 3098
M =SS400 ; JEAz¥abi=12<t =25
g (4248 - B WYB0O111
t 0.13 87, 800 11,414 | ¥ — 310%

- 70 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
78 TARSAT
H—92% HAfL B HAAM
214 185, 800
Zaxi ik AL HAAM S e
ME=SS400 ; JELHI¥AP=6=1<12
g (4248 - ) WYB00112
t 87, 800 3,512 |H— 3115
ME=SS400 ; JEL13api=3=<1<6
g (4248 - B WYB00113
t 181, 500 1,815 |Hi— 312%
ME=SPA-H ; BlA&z¥2M7=1.6=t=16
39, 742, 031. 9
HAAG
185, 800 Mt

- 71 -

B[ nbsraBii

B PE T )R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BTG E - W R B S 1)
HL—93%- BT m2 E gy HAAM
1, 256 8, 264
4 ik AL e HAAM & e
BIRE - ik GREEM700m2%Bx5) ARE S FERE(L. 0) WB251950
m 2 478 2,029 969,862 |Hi— 3138
BIHERE GREmE700m28Z5) WYB00116
m 2 778 1,792 1,394,176 | H— 3145
V=== v=r; BIE=1EBRE L/ F7F A" 77 120t T
BIAME GREEME700m2ix2) WYB00118
m 2 778 1,082 841,796 |Hi— 3158
R IV=v=)pn=3)v=r; BIE=1EBRE L/ F7F A" 77 120t T
WETH (S2~C13[8) Fphey
7B TARE R B (MR whsail) 9.5 M 4 975 WB251920
1[]
m 2 478 8, 456 4,041,968 |Hi— 316%
WETH (C13~C4fE) KBty
7B TARE R B (BRE Mfine%l) 3H & 4 975 WB251920
1[]
m 2 778 4, 024 3,130,672 |Hi— 3175
10, 378, 474
HAAG
8, 264 M,/ m2

- 792 -

Ehrzms i E R R




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
(E e =
H—94%5 BT m3 E gy HAAM
260 1,853
ik AL e HAAM & e
VEkE
H AL (v-2") FEUE CB210610
m3 260 120.9 31, 434
\£iES
A (v—2X) +H +H&50, 000m3ATH CB210020
m3 260 194. 4 50, 544
TRV E FEAE Ny E0 ILFEHO. 8m3 ((F-FEHO. 6m3) CB210110
TR CaSE- ERIRY L&T) AV 8. 5kmLL T
m3 260 1,423 369, 980
e s AN o lLE CB210610
m 3 260 113.8 29, 588
7
481, 546
HAAG
1, 853 M,/ m3

- 73 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
BRI 25X 1524 X 6096 FR1E - Hi %=
HL—95%- BT m2 E gy HAAM
74 1,320
Zaxi ik AL e HAAM & e
WEAGRE - s AR - i WB253610
m 2 74 336.7 24,915. 8 | A— 289%-
B 25X 1524 X 6096 #E 93 H 4 A7 WB253630
e 8 9,091 72,728 | Hi— 318%
7t
97, 643. 8
HAAh
1, 320 M,/ m2
-4 - ELAZma PEGEER




1 yj—(%‘ﬁﬁ% A 4R A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
+05
H—96% | (KH+‘0H) HAfL £ B HAAM
1 10, 510
Zaxi ik AL e HAAM & e
VEkE
KA+ 5T RE-FRE AL 6mEl T WB252730
13 1 4, 297 4,297 | H— 2915
\£iES
KE+o 5T #E 6mbL T WB252730
fes 1 617.9 617.9 | H— 2925
TRV E FEAE Ny E0 ILFEHO. 8m3 ((F-FEHO. 6m3) CB210110
TR CaSE- ERIRY L&T) AV 8. 5kmLL T
m3 0.8 1,423 1,138.4
e s AN o lLE CB210610
m 3 0.8 113.8 91. 04
BUGFA G« S S IV=yAEE A2t R2t 7 () fif B RL=3. Omfaf 2 EW=1. 6m 9 CB010410
.OkmEA R 0. 1tLAF
] 1 4, 243 4, 243
syt () WB020052
t 0. 002 60, 000 120 | Hi— 2938
7t
10, 507. 34
HAAG
10, 510 M4

- 75 -

B[ nbsraBii

B PE T )R




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
TGER5IE7 22 Eas
974 B ok Al
1 21, 820
4 ik AL HAAM S S
THERGIE T = o R AR WB253010
m 21, 820 21,820 |Hi— 319%
21, 820
B
21, 820 M/m
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AT EE R o
988 B ey HiA
1 15, 330
4 ik AL HAAM S S
R EEHE A WB010211
AH 15, 330 15,330 | ¥— 320%
i
15, 330
HAAG
15, 330 VPN

- 76 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
1 7 A T 4R A 2021. 10
/j—(ﬁ‘,ﬂﬁ% M A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
AT B
H— 998 WA | AH ey HiAl
1 13, 130
4 ik AL %% HAAM S ELES
R EEFE B WB010212
AH 13, 130 13,130 | ¥— 3215
13,130
HAAG
13, 130 VPN
AT A A 2021. 10
SREME AR A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
SR AR o MR S s
1005 W | ok il
2 2,425, 000
4 ik AL BoE HAAM S EES
TR AR S AL ST G 25 Oy FRFAST RS () Mo vV WB010350
160t M#E 2. 360t ML T ARYE(1. 0)
| 3,007, 000 3,007,000 |H— 322%-
T RS AR S AL ST i 25 SRR RS ((EAE) Jn-90V-V% WB010350
80t MAB150t ML T (J7hFAlE2m3483m3 T)
FEYE (1. 0) =] 1, 843, 000 1,843,000 |H — 3235
4, 850, 000
HAAG
2, 425, 000 M=
-7 - ELAZma PEGEER




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
IR T
H—101% HAfL o HAAM
1,119.7 7,151
4 ik AL e HAAM & e
[11:3%]
V5 1T 2 A
IR (SRR, HIEHR, B IR, SRS oy | AbifiE - sk Akke- B E - PaE - Jui - 5. 5km WB010020
12mPAN #08 (RENT)) ofie 4%
0.9 3,410 3,069 |H— 324%
I L OREA A, B L& FEA A, BUEI L (FriE5y) WB010030
0.9 1, 500 1,350 |Hi— 325%-
VIEEIE T = v A, TEAEA LIS
A (SRR, HIER, 78 1A, B ol | AkviE - sk bk JoE - POE- JuN 91, 2km WB010020
12mPAN A08 (RENT)) ofe 4%
338. 85 5, 900 1,999,215 |H— 326%
IFEM L OFEA A, BH L& FEIA A, BUEI L (friE53) WB010030
338. 85 1, 500 508,275 |Hi— 325%-
A (SRR, HIZER, 78 1A, B oy | ks - gk bk JoE - POE - JuH 91, 2km WB010020
12m% #8 2 15mLAN &FE (S50 )) Of M
119. 7 6, 840 818,748 |Hi— 3278
IFEM EOFEA A, B L& FEIA A, BRI L (FriE5) WB010030
119.7 1, 500 179,550 | H— 3255
[#%]
VG 1T 22

- 78 -

Ehrzms i E R R




NN/ Y
7 AT AR A 2021. 10
1 /j—(ﬁ‘{ﬂﬁ% HHME F4E A 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
IR T
H—101% HAfL o HAAM
1,119.7 7,151
Zaxi ik AL e HAAM & e
IR (SRR, HIGHR, B IR, BEREE) oy | ks - sk ek Bp[E - POE - Jui - 5. 5km WB010020
12mPAAN A0 (BN D)) o
t 0.9 3,410 3,069 |H— 324%
I EOFEA R, B LE FEIA A, BRI L (FriE5y) WB010030
t 0.9 1, 500 1,350 |HL— 325%
WH-700 X 300, H-594 X 302, H-350 X 350 (l# A - Hr5h)
IR (SRR, HIEHR, 78 TR, SRS oy | AkbifiE - sk vk BpE - PaE - Jui - 9. 9km WB010020
12mPAN AHE (BN T)) ofie
t 200. 8 3,410 684,728 |Hi— 328%-
IEM L OFEIA R, B L& FEIA A, BUEI L (FriEsy) WB010030
t 200. 8 1, 500 301,200 |Hi— 325%-
VIEEEGIE T = o A, AT LIS
RS (SR RAR . HIEER, 78 AR, BB Ss) o | AbveiE - st - b sh - FE - SN 91. 2km WB010020
12mPAN AHE (BN T)) ofi
t 338. 85 5, 900 1,999,215 |H— 326%
I L OFEA A, B LE FEIA A, BUEI L (FriE5y) WB010030
t 338. 85 1, 500 508,275 |Hi— 325%-
A (SRR, HZER, 78 TR, EEE) ol | AkyiE - sk bk HoE - POE - JuH 91, 2km WB010020
12m% 8 2 15mLAN &l (G250 ) Of M
t 119.7 6, 840 818,748 |H— 3275
IR L OFEA R, B L& FEIA A, BUEI L (FriEs) WB010030
t 119. 7 1, 500 179,550 | H— 325%-
7t
8, 006, 342

- 79 -

Ehrzms i E R R




1 ij(ﬁﬁi{ﬂﬁi'% A 4 2021. 10

M AR H 2021. 10
IR 1. 000-00-00—-2-0
IR T
H—101% BT t E gy HAAM
1,119.7 7,151
Zaxi ik AL e HAAM & e
HAAG
7,151 Mt

- 80 - Ehrzms i E R R






